

Dobavitelj:

PAPIROL d.o.o.

Preradovičeva ulica 22, 2000 Maribor

Matična številka: 2047624

Davčna številka: SI64189813

Prejemnik:

## IZJAVA O ZDRAVSTVENI USTREZNOSTI

Izjavljamo, da dobavljeni izdelki:

- **papirnate vrečke in drugi izdelki (klobučni papir, havana papir, pergamin papir)** iz BELEGA PAPIRJA, poreklo EU, v zviti gramature od 32 gr/qm do 100 gr/qm (na podlagi Izjav proizvajalcev papirja in na podlagi rezultatov analiz inštitutov za testiranje papirjev),
- **papirnate vrečke in drugi izdelki** iz RJAVEGA PAPIRJA, poreklo EU, v zviti gramature od 32 gr/qm do 100 gr/qm (na podlagi Izjav proizvajalcev papirja in na podlagi rezultatov analiz inštitutov za testiranje papirjev),
- **maščobo odporen papir** v rolah ali v formatu, poreklo EU, v zviti gramature do 60 gr/qm (na podlagi Izjav proizvajalcev papirja in na podlagi rezultatov analiz inštitutov za testiranje papirjev),
- **peki papir** v rolah ali v formatu, izdelan s silikonskim premazom, beli, poreklo EU (na podlagi Izjav proizvajalcev papirja in na podlagi rezultatov analiz inštitutov za testiranje papirjev),

ustrezajo zahtevam Zakona o zdravstveni ustreznosti živil in izdelkov ter snovi, ki prihajajo v stik z žvili (Ur. List RS št. 52/00 in 42/02 in ustreznim podzakonskim aktom - Uredbi 1935/2004/ES. Izjavljamo, da imamo vpeljan sistem za odpoklic in umik zdravstveno neustreznih živil, zlasti izdelkov ter snovi iz proizvodnje in prometa ter izdelan Elaborat dobre proizvodne prakse.

S polno odgovornostjo izjavljamo, da smo seznanjeni z EU zakonodajo, da snovi, ki prihajajo v stik z žvili, ne smejo vsebovati snovi, ki lahko škodljivo vplivajo na zdravje ljudi ali poslabšajo organoleptične lastnosti in sestavo živil, če prehajajo v živilo in da je naš proizvod izdelan iz materialov, ki ustrezajo vsem evropskim standardom za uporabo v prehrabeni industriji in je v skladu z evropsko zakonodajo.

Hkrati se obvezujemo, da vas bomo o vsi spremembi, sumu ali ugotovitvi, da izdelek ni v skladu z zahtevami zdravstvene ustreznosti pravočasno seznanili ali obvestili o morebitnem umiku iz prometa.

Izjavljamo, da imamo podpisano ustrezno pogodbo za ravnanje z odpadno embalažo s podjetjem Recikel c.o.o.

Datum:

PAPIROL d.o.o